214  MATEMATICA

10.2 Producio e custo

1. Seja P=1,05K2+10K-0,02K*> a producio (P) de uma e,

Pr
fun¢ao do insumo capital (X). €sa ep,

. dP .
a. Calcular o produto marginal K e interpretar em valor ao nive] k=19

P
b. Calcular e interpretar o valor do produto médio X a0 nivel K=1

c. Calcular o valor necessirio de capital para que o produto médig iguale
produto marginal.

2. Seja C,=5.000+90g- 304 + 4¢° o custo total no més de uma empresa
com o nivel mensal de producao gq.

... CT .
a. Calcular o custo médio 7 e interpretar esse resultado ao nivel ¢=100.

d Cy
dq

b. Calcular o custo marginal

g=100.

e interpretar esse resultado ao nivel

3. Seja ¢=20-0,4 p aprocurado produto de uma empresa num mercado
de competicao imperfeita.

a. Calcular a receita total em fungio da quantidade vendida do produto-

; ... Rp i .
b. Calcular a receita média — e interpretar o resultado ao nivel =
q

unidades.

’ . d Ry 1 g=1
C. Calcular a receita marginal —7ql e interpretar o resultado 20 nivel 4

unidades.
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Producao e custo

dP
—=9
1. a. IK 25
P
b. K—18,5
c. K=26,25
2. a. C,=37.140
d C,
b, —= =114.090
dgq
3. a. Rp=50q-25¢

b. —=50-25
q q

d Ry

£ 7{1— 0

dK

T -0,03

dx

—_—— 9

% 0,62

4y _

I 1,60

"Ao nivel K= 10, a tendéncia da produgio é aumentar 25 ve.

rn

zes 0 acréscimo em K.

"Cada unidade de capital gera em média 18,5 unidades de pro-
duto."”

"Cada uma das 100 unidades custa em média 37.140."

"A tendéncia do custo ao nivel g= 100 é aumentar em 114.090."

"A tendéncia da receita ao nivel ¢ = 10 é estabilizar."

"A tendéncia é o capital diminuir em 0,03 quando aument
mos 1 unidade de trabalho."

"A tendéncia ao nivel y=I4 é 1 unidade de ¥ substituir 0,62
unidade de x."

"A tendéncia ao nivel x=20 é 1 unidade de x substituir 1,60
unidade de y."
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